Puc.1.

BHUMAHUWIO IIOKYIIATEJIA

IIpn nokynke HE0OXOAMMO NPOBEPHUTH KOMIUICKTHOCTE. B pykoBO/CTBE NOMKHA OBITH yKa3aHa
JlaTa npoJaku M IMOCTaBJIEH LUTaMIl MarasuHa. HGO6X0}II/IMO COXpaHATh PYKOBOACTBO B TE€YCHUEC
BCEro rapaHTUHHOTO CPOKa HKCIUTyaTalluu YCTPOICTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Tsroso-cuenHoe (TCY) npenHasHaueHO IUisi LIAPHUPHOW CLENKH aBTOMOOWIIS C
OykcupHbIM TpunenoM. s obecrmedeHHs CHENKH aBTOMOOHIIS C MPUIENaMH Pa3INYHBIX Mapok
npucoenuHuTeNbHbIE deMeHTsl TCY cranpapruzoBansl B coorBerctBun ¢ 'OCT P 53815-2010.
WsrotoButens mnocrosHHO coBepuieHcTByeT TCY, mno3TOMYy HEKOTOphle KOHCTPYKTHBHBIE
HM3MEHEHUSI MOTYT OBITh HE OTPA)KEHBI B HACTOSIIEM PyKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTH U IPEAYIIPEXJIEHUS

1.1 He nomyckaercs OykcHpOBKa IpHIena mojiHoi Maccoi Oonee 1250 kr, ckopocTh aBTOMmOE3qa
He A0JDKHA TpeBbinath 90 km/gac.

1.2 BeprukanbHas cTaTH4ecKas HarpysKka Ha CIIEIIHOH map He Oornee 75 k.

1.3 Pa6otry no moutaxy TCY pekomenayercst npoBoauTts B ycioBusix CTO.

1.4 Tlpu xaxxgom TO HE0OXOOMMO MPOBOAUTH MOATSIKKY PE3bOOBBIX COSTUHCHUIA.

1.5 H3roroBuTe]b HE HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 $€30MACHOCTh U HATEKHOCTH padorel TCY
Npy M3MEHEHHHM TIOTpedHTeJeM ero KOHCTPYKUMH M INIPH HapyHMIEHHH NPaBHJI ero
IKCILTYyaTAllMHU.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKH

Tun mwapHUPHOTO COEANHEHUS - IIAPOBOM
Juamerp cuenHoro mapa - 50 Mmm
BeprukansHas Harpy3ka Ha 1map, He 0olee - 75 xr
Tonnast Macca GyKCHpyeMOro mpHierna, He 6osee - 1250 xr
Macca TCVY, ue 6omee -145kr

3 KOMILJIEKT IOCTABKHA

1. | TCY Renault Kaptur - 1 .
2. | Ulap -1 .
3. | INogpozerHuk - 1 mr.
4. | Kponureiin - 2 mir.
5. | Brynka @16x54 - 4 mr.
6. | bont M10x35 - 6 mr.
7. | bontr M10x90 - 4 .
8. | boar M12x1,25x70 - 2 1IT.
9. | I'aiixa M10 - 8 mir.
10.| T"aiixa M12x1,25 (camocror.) - 2 mir.
11.| Illaiiba @10 - 10 mr.
12.| Illaiiba nmpyxunnas @10 - 10 mr.
13.| Illaiiba B@12x40x3 - 4 .
14.| Cepruduxar - 1 mT.
15.| PyxoBoacTBO - 1 mT.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMIIB Ha MOJBEMHHK, 3CTaKaly HIIM CMOTPOBYIO MY, IPHHSB BCE
Heo0X0aMMBbIe MepHI 00ecredeH s 0€30MacHOCTH BHIITOIHAEMBIX PadoT;

- Y ianure 3ariIyliKy ¢ OTBEPCTHH B 0ara)XHOM OTJEJICHUH CO CTOPOHBI 3aJHUX KPBUILEB U
0cBOOOUTE OTBETHBIE OTBEPCTHUSI HA JIOH)KEPOHAX OT AaHTHKOPPO3HOHHOTO TTOKPBITUS CHU3Y
aBTOMOOMIIS;

- YcTaHOBUTE Ha aBTOMOOMIIb KPOHIITEHHBI (1103.4), HCTIOJb3Ys KPEIEeKHBIE FTTEMEHTHI
(1103.7,9,11,12,13) u Brynku (1103.5), Kpenex He 3arsruBars,

BHUMAHHUE!!! VYcranoBka TCY 6e3 1CcTAHIHOHHBIX BTYJIOK M03.5 MO:KeT MPHBECTH K
nedopManuu 3JIeMeHTOB Ky30Ba aBTOMOOMJISI IIPH MOHTAKe M X Pa3pyIIeHUI0 MPH
IKCILTyaTAlMH.

- Vcranosure TCY (103.1) Ha aBTOMOGHIIB 1 3aQUKCHUPYHTE €ro € MOMOLIBIO KPEIIEKHBIX
semenToB (1103.6,9,11,12);

- YcranoButs map (1103.2) u noaposerHuk (1103.3) Ha TCY ¢ mOMOIIbIO KPEIIEKHBIX AIEMEHTOB
(1103.8,10);

- OKOHUATENBHYIO 3aTHKKY OOJITOB U raek MPOM3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3nba M10 — 55 H-m;

- pe3sba M12 — 85 H-m;
- B cooTBercTBHY € IMyHKTOM 5 macnopTa MOJKIIOYHTH MIEKTPOOOOPYIOBaHHE;
- CuenHoii map TCY nokpsITh c1oeM KOHCUCTeHTHON cMasku Tumna JIMTOJL.



5. NOAKIIIOYEHHUE 2JIEKTPOOBOPYJOBAHUSA

PaboTsr mo nogxmmouenuto nekrpoodbopynoanns TCY k OOPTOBOH ceTH aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TTPOM3BOANTHCS B YCIOBHUSIX CIIEIMAIN3MPOBAHHON MacTEPCKOM.

- OTKIIFOUUTH aKKyMYIIATOPHYIO Oatapero;

- TIOAKJIIOYUTH MTPOBOJA K KJIEMMaM PO3ETKH M 3aKpPENNTh PO3ETKY Ha IOIPO3ETHUKE C
IIOMOIIBIO BUHTOB U rack M5 niu ¢ moMouibo caMOpe30B;

- MOJKIIOYHTH IIPOBOJA OT KJIEMM pPO3ETKHM K OOpTOBOM ceTm aBTOMOOHIS B
COOTBETCTBHUH CO CXeMoii Pyc.2 ¢ moMomipo pa3BeTBHUTENCH POBOJIOB;

- IPOBEPHUTH HAa aBTOMOOMIIE JEHCTBHE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

Cron-curnan 6 1 JleBplii moBOpPOT <:|

—\6/— T'abGapuTHBIC OTHI 57 2 TIporuoTymanuse G$
rabapuTHeIe (apsl

E> I1paBsIit TOBOPOT 4 3 Macca 1

Puc.2. Cxema moAKITIOYCHUS HIIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJIA

I"apanTtuitaslit cpok skcrutyaramuu TCY cocrapnser 18 mecsieB co AHSA MPOJAXKH €T0
MarasuHoM. [Iperensun no xauectBy TCY NpHUHHMAIOTCS B TEUEHUH CPOKA FapaHTHH IIPH
YCIIOBUM OKCIULyaTallud B COOTBETCTBMM C HAaCTOAIIUM PYKOBOJACTBOM II0 MECTY
HAXO0KJIEHHS MTPEAIPUATHS H3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O IIPUEMKE

TSAroBO-CIIETIHOE YCTPOICTBO MOJHOCTBIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT 1Y 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K SKCILTyaTaIlHH.

JATA BBIITYCKA JATA ITPOJAXKU

HITAMIT OTK IOTAMIT MAT ABUHA



AvTOoS

POCCHUA 00O «AvtoS»

140400, MockoBckast 00J1aCTh,
r. Konomna, yJ. O3epckoe mocce, a. 55

HHH 5022020095
Teu. (496) 616-92-67; ¢axe 616-91-17
TATOBO-CUEMHOE YCTPONCTBO JJIs1 ABTOMOBUJIS
Renault Kaptur 4x4, 2016r.-
Koa: RN 14

PyKOBO}]CTBO MO MOHTAXKY H IKCIIyaTalluu



	РОССИЯ     ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



